

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૩/૪/૨૦૧૫ ગુરુવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૮૦૬/૧૫  
વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં ભત્રીજાનું મરૂં કરનાર ઇસમને પકડી પાડતી અમદાવાદ શહેર ક્રાઇમ બ્રાન્ચ.

નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઇમ બ્રાન્ચ નાઓએ આપેલ માર્ગદર્શન હેઠળ મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઇમ બ્રાન્ચ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી સાયબર ક્રાઇમ સેલ ક્રાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર નાઓની સુચના મુજબ પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર કે.પી.પટેલ નાઓની ટીમના પો.સ.ઈ શ્રી રાજેશ સુવેરા નાઓ અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં નિકળેલ દરમ્યાન સ્ટાફના હેડ કોન્સ.રમેશભાઈ જૈસંગદાસ તથા પો.કો ચિરાગકુમાર કિશોરભાઈ નાઓને મળેલ ચોક્કસ બાતમી દ્વિકિત આધારે વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશનના મરૂંના ગુન્હાના વાંટેડ આરોપી અશોક ઉર્ફે પાંચીયો નગીનભાઈ જૈશાભાઈ દંતાળી ઉવ.૫૮ રહેવાસી મંગલ તલાવડીના છાપરા, વિજય કોમ્પલેક્ષની બાજુમાં, ગુપ્તાનગર વાસણા, અમદાવાદ શહેર નાને ગીતા મંદિર એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ ખાતેથી ઝડપી પાડેલ છે.

પકડાયેલ આરોપી અશોક ઉર્ફે પાંચીયો નગીનભાઈ દંતાળીની પુછપરછ કરતાં પોતે અગાઉ ગૌરીબેન સાથે લગ્ન કરેલ હતાં પરંતુ આરોપીની કેટલીક કુટેવોને કારણે તેની પત્ની તેને બે માસના ટુંકા લગ્ન જીવન દરમ્યાન છોડી ને જતી રહેલ જેથી તે એકલો ગમે ત્યાં કુટપાથ ઉપર પડી રહેતો હતો અને તેનો મોટો ભાઈ સાતેક વર્ષ અગાઉ મરણ જતાં તેની પત્ની એટલે કે આરોપીની ભાભી મીના ઉર્ફે વિજા ઉર્ફે જાડીએ તેની સાથે દિયરવટ્ટુ કરેલ જેથી તેઓ પતિ પત્નીની જેમ રહેવા લાગેલ અને આ મીના ઉર્ફે વિજા ઉર્ફે જાડીને તેના અગાઉના પતિથી ચાર દીકરા તથા પાંચ દીકરીઓ છે.જેમાં તેઓ સાથે આ આરોપીને અવાર નવાર ઝઘડા થતા હોય ગત શનીવારના રોજ પોતાના સાગરિતો સાથે મળી પોતાના ભત્રીજા અને આ મીના ઉર્ફે વિજા ઉર્ફે જાડીના દીકરા રાકેશ વિનુભાઈ દંતાળી સાથે ઝઘડો મારામારી કરી તેના બીજા બે સાગરિતો સાથે મળી રાકેશ ઉર્ફે ધમાનું ખુન કરેલાની કેફીયત આપેલ છે.આ આરોપીઓએ આ રાકેશ ઉર્ફે ધમાનું કઈ અદાવતમાં ખુન કરેલ છે તે દિશામાં પકડાયેલ આરોપીની સઘન પુછપરછ તપાસ ચાલું છે.

### રૂ. ૮૫,૯૦,૯૦૦/- ની કિંમતના ગ્રે માર્કેટના iPhone-6 Gold ઝડપી પાડતી કાઈમ બ્રાન્ચ.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી કાઈમ બ્રાન્ચશ્રી ટીપન ભદ્રન નાઓએ આપેલ માર્ગદર્શન હેઠળ મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી કાઈમ બ્રાન્ચ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સાયબર સેલ નાઓની સૂચના મુજબ ગુજરાતમાં તથા ભારતભરમાં કસ્ટમ ડ્યુટી ભર્યા વગર ગ્રે માર્કેટમાં વેચાઈ રહ્યા છે તથા પ્રકારના મોબાઈલ ફોન ક્યાંથી અને કઈ રીતે આવે છે તે બાબતેનું પગેરૂ શોધી આગળની કાર્યવાહી કરવા જણાવતા પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર કિરણ પટેલ તથા પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર રાજેશ સુવેરા નાઓએ ટીમ બનાવી આ દિશામાં તપાસ ચાલુ કરતા પો.કોન્સ.રાજેન્દ્રકુમાર જીવરામભાઈ ચૌધરી નાઓને ચોક્કસ બાતમી મળેલ કે, અમદાવાદ એરપોર્ટ થી સુરત ખાતે એક બોલેરો ગાડી કે જેમાં કસ્ટમ ડ્યુટીની ચોરી કરેલા મોઘી કીમતનાં મોબાઈલ ભરેલ છે અને તે મહિન્દ્રા બોલેરો ગાડી વિરાટનગર ચાર રસ્તા, ઓઢવ અમદાવાદ પાસેથી પસાર થનાર છે જેથી ટીમના ઇન્ચાર્જ પી.એસ.આઈ રાજેશ સુવેરાએ ટીમ બનાવી સફળતા પૂર્વક આ બોલેરો ગાડીને આંતરી ચેક કરતા તેમાંથી બાતમી પ્રમાણેનો રૂ.૮૫,૯૦,૯૦૦/-ની કિંમતના મોબાઈલ મળી આવેલ.

આ મુદ્દામાલમાં iPhone-6 Gold, iPhone-6 Grey(Silver) અને iPhone-5 નાં ૧૫૦ નંગ મોબાઈલ ફોન તેમજ Samsung Galaxy-S5, Samsung Galaxy Grand, Samsung Galaxy Note-4, iPhone-4s તથા LG G-2નાં ખાલી બોક્ષ મળી આવેલ જેમાં અમુક બોક્ષમા માત્ર ચાર્જર તથા ઈયરફોન મળી આવેલ છે.

ઉપરોક્ત મુદ્દામાલ મળી આવતા ગાડીનાં ડ્રાઈવર દિનેશ સુખરામ બિશ્નોઈ રહે.સુરત ની પૂછપરછ કરતા આ તમામ પાર્સલ<http://flyking.co/Flyking Courier Service> કંપનીના છે અને પોતાની પાસે સામાનનો કોઈ બિલ કે આધાર પુરાવો નહિ હોવાનું જણાવતા આ તમામ મોબાઈલ ફોન, એસેસરીઝ તથા ખાલી બોક્ષ વગર બિલે તેમજ કસ્ટમ ડ્યુટીની ચોરી કરવા સારૂ મોકલાવેલ હોવાનું જણાઈ આવતા આ તમામ મુદ્દામાલ વધુ તપાસ સારૂ કબજે કરેલ છે.

આ બાબતે ડ્રાઈવરની ઊંડાણ પૂર્વક પૂછપરછ કરતા તથા પાર્સલોની ચકાસણી કરતા આ તમામ પાર્સલો કલકત્તાથી સાહીદ નામનો ઇસમ એરકાર્ગો મારફતે અમદાવાદ ઉતારી Flyking Courier Serviceકંપની દ્વારા સુરત ખાતેના તનવીર બાગવાલાને મોકલાવેલ હોવાનું પ્રાથમિક દ્રષ્ટીએ જણાઈ આવેલ છે.

આ બાબતે અગાઉ કેટલીવાર આ રીતે કસ્ટમ ડ્યુટીની ચોરી કરી આ પ્રકારના મોબાઈલ કે અન્ય કોઈ ઇલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણો મંગાવેલા છે કે કેમ? તથા મળી આવેલ ખાલી બોક્ષોમાના મોબાઈલ અગાઉ ડીલીવરી થઈ ચૂકેલ છે કે કેમ? તથા આ પ્રકારના રેકેટમાં કેટલા ઇસમો તથા કેટલી એજન્શીઓ સંડોવાયેલ છે તેની તપાસ ચાલુ કરેલ છે. તેમજ કલકત્તાના સાહીદ નામના ઇસમ તથા સુરતના તનવીર નામના ઇસમની શોધખોળ ચાલુ કરેલ છે.

## શહેરકોટડા પોલીસ સ્ટેશન

સીનીયર પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી શહેરકોટડા પો.સ્ટે ની સુચના થી મિલકત સંબંધી ગુનાઓ શોધવા સર્વલન્સ સ્કોર્ડના પો.સ.ઇ કે.વી.ડીંગોર તથા સ્ટાફના માણસો પ્રેટ્રોલીંગ માં હતા દરમ્યાન પોકો.કેતનકુમાર વિનુભાઇ તથા પોકો.જીતેન્દ્રકુમાર રમેશચન્દ્ર ને નાઓને બાતમી મળતા આજરોજ તા.૨૩/૦૪/૧૫ કલાક ૩/૧૫ વાગે આરોપી ભાવિક ઉર્ફ મુકેશ દિલીપભાઇ દરજી રહે, ચામુંડા ચોક મનં.૧૬૧૦ ફદેલી સૈજપુર બોધા નરોડા રોડ નાને એક ઓટોરીક્ષા નં. જી.જે.૧.સી.વી.૧૮૨૨ સાથે અશોક મીલ નેળીયાની જગ્યાએથી પકડી લીધેલ છે, જે આરોપી ની પુછપરછ દરમ્યાન તેણે આ રીક્ષા ધી કાંટા કોર્ટ કેમ્પાઉન્ડ પાસેથી ચોરી કરેલાનું કબુલ કરેલ જે બાબતે કારંજ પો.સ્ટે ફ.ગુ.ર.નં. ૪૩/૧૫ ઇપીકો.કલમ ૩૭૯ મુજબનો ગુનો દાખલ થયેલ હોવાનું જણાઇ આવેલ છે, આ આરોપી અગાઇ કારંજ , નરોડા ,ખોખરા ,રાણીપ પોલીસ સ્ટેશન માં ચેન સ્નેચીંગ તથા રીક્ષા ચોરીમાં પકડાયેલ હોવાનું જણાઇ આવેલ છે,

(ઇ.ચા.)નાયબ પોલીસ કમિશનર,  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.  
પોલીસ કમિશનર વતી.